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1. Aþaðýdaki matrislerden hangisinin tersi yoktur?

 
    
          

   
   
   

1 0 0
0 2 1 0

A) 0 2 0 B) C)
2 3 0 1

0 0 3

4 5 1 5
D) E)

2 3 0 0

2. x  2z  1
x  y  3
y  3z  2

doðrusal denklem sisteminin (x , y , z) çözümü
aþaðýdakilerden hangisidir?

A) (1, 4, 1) B) (3, 0, 1)

C) (5, 2, 2) D) (1, 2, 0)

E) (3, 0, 2)

6.

matrisinin M11 minörü kaçtýr?

A) 2 B) 0 C) 5 D) 9 E) 14

 
   
  

0 1 2
A 4 3 1

2 0 3

4.

matrisinin determinantý kaçtýr?

A) 39 B) 8 C) 0 D) 8 E) 44

  
   
  

4 5 2
A 0 0 0

7 1 3

5.

matrisleri veriliyor.

olduðuna göre, t x y z kaçtýr?

A) 6 B) 7 C) 8 D) 9 E) 10

   
    
   

x y 1 x t
A ve B

2x t z 3x

3.

matrisinin devriði (transpozesi) aþaðýdakilerden
hangisidir?

   
       
      

   
    
   

 
  
 

T T

T T

T

b a e f
A) A d c B) A c d

f e a b

b d f e c a
C) A D) A

a c e f d b

a c e
E) A

b d f

 
   
  

a b
A c d

e f

7.

matrislerinin AB çarpým matrisi aþaðýdakilerden
hangisidir?

     
          

   
      

1 0 6 25 11 6
A) B) C)

0 1 1 6 20 11

19 8 0 1
D) E)

12 5 1 0

   
       

2 5 3 5
A ve B

1 3 1 2

8. ve  

matrisleri için 2A  BT matrisi aþaðýdakilerden han-
gisidir?

         
           

      
      

5 9 4 9 2 8
A) B) C)

4 4 5 4 1 1

8 2 4 5
D) E)

1 1 1 4

 
  
 

0 3
B

7 6
  

  
 

2 1
A

4 5
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e-mail: infobuders@gmail.comHer hakký saklýdýr.

14.

matrisinin determinantý aþaðýdakilerden hangisi-
ne eþittir?

A) 12 B) 18 C) 21 D) 12  x E) 18  2x

 
 
 
  

3 0 0
x 3 2

x 2 1 3

16. x2  7x  12  0 denkleminin kökleri m ve n oldu-
ðuna göre, 

determinantýnýn deðeri kaçtýr?

A) 12 B) 8 C) 0 D) 8 E) 12

m 4
5 n

15.

çarpýmý aþaðýdakilerden hangisine eþittir?

     
           

   
      

2 9 2 13 2 7
A) B) C)

5 9 5 9 5 4

2 13 4 13
D) E)

5 9 5 7

 
   
        

1 3
3 2 1

. 2 0
3 4 0

1 4

9.

matrisinin determinantý sýfýr olduðuna göre, x kaç-
týr?

A) 2 B) 1 C) 0 D) 3 E) 4

 
   

4 2x
A

3 x 2

10.

matrisinin a12 elemanýnýn kofaktörü kaçtýr?

A) 12 B) 8 C) 4 D) 1 E) 5

 
    
  

6 3 2
A 0 2 3

4 2 1

11. matrisinin tersi aþaðýdakilerden

hangisidir?

          
     
          

    
   
   
      

1 1 0 11 2A) B) C)2 21 20 2 1 02

1 0 0 1
D) E)1 12 2

2 2

 
  
 

1 0
A

4 2

12.

ve detA  0 olduðuna göre, k sayýsý kaçtýr?

A) 6 B) 2 C) 0 D) 5 E) 8

   
   
  

1 2 1
A 3 6 k 1

0 4 1

13.

olduðuna göre, k sayýsý kaçtýr?

A) 5 B) 3 C) 0 D) 1 E) 2

1 2 4
0 k 5 10
3 5 3





